



大会
安全理事会

Distr.: General
28 July 2017
Chinese
Original: English

大会
第七十一届会议
议程项目 31
预防武装冲突

安全理事会
第七十二年

2017年7月21日乌克兰常驻联合国代表给秘书长的信

谨随函附上乌克兰外交部就顿巴斯地区局势升级发表的声明(见附件)。

请将本信及其所附声明作为大会议程项目 31 的文件和安全理事会文件分
发为荷。

大使

常驻代表

沃洛德梅尔·叶利琴科(签名)



2017年7月21日乌克兰常驻联合国代表给秘书长的信的附件

乌克兰外交部关于顿巴斯地区局势升级的声明

2017年7月21日

乌克兰外交部表示最强烈地抗议俄罗斯在顿巴斯地区加紧侵略行动，抗议俄罗斯混合部队实施暴力攻击和炮击，包括使用坦克、自行火炮、火箭发射器和迫击炮。

克拉斯诺霍里夫卡镇(顿涅茨克地区)的一所住宅受到损害，7月20日俄罗斯颠覆团体还在该镇郊外实施袭击，这些尤其令人关切。

我们认为，侵略国以及俄罗斯支持的好战分子实施上述行动，是在蓄意破坏“收获停火”。根据三方接触小组框架的商定结果，“收获停火”应从6月24日持续至8月31日。在7月18日至20日的很短时间内，乌克兰失去了11名军人，另外还有15名军事人员和2名平民受伤。

我们必须明确指出，克里姆林宫通过其部队在顿巴斯由俄罗斯挑起的国际武装冲突地区的活动，并且通过其代理人实施的挑衅和侵略行动，蓄意破坏以明斯克协议为基础、旨在和平解决冲突的进程。

我们要求俄罗斯联邦立即停止武装挑衅，这种挑衅正在造成更多伤亡，破坏更多区域性基础设施。此外，俄罗斯联邦必须开始充分履行其在明斯克协议之下的各项承诺。

我们期望国际社会，特别是参与和平进程的我们的合作伙伴，明确回应俄罗斯混合部队在顿巴斯地区的侵略行动，并加紧对俄罗斯联邦施加压力，以期该国立即停止侵略行动。